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1. Вступ 

1. Данні про викладача, який  викладає цей курс: 

Мілаш Вікторія Сергіївна, доктор юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри господарського права; 

- контактна інформація: режим перебування на кафедрі: у день чергування, 

контактні телефони (службовий) 704-92-00. 

2. Цілі навчальної дисципліни «Договірно-правове регулювання в сфері 

господарювання»: набуття студентами бакалаврського освітньо-

кваліфікаційного рівня цілісної системи знань про доктринальні та нормативні 

підходи щодо правового регулювання відносин, пов'язаних з укладанням, 

виконання та припиненням дії господарських договорів; здійснення підготовки 

студентів до самостійного вирішення професійних завдань, зокрема, підготовки 

проектів переддоговірних угод та господарських договорів, проектів позовних 

заяв про спонукання до укладення договору, про зміну та/або розірвання 

договору, про визначення у судовому порядку змісту його окремих договірних 

умов, а також відносно врегулювання договірних спорів у позасудовому 

порядку.  

Завдання навчальної дисципліни «Договірно-правове регулювання в сфері 

господарювання»: вивчення і аналіз загальних проблем теорії господарського 

договірного права та сучасного стану господарсько-правового регулювання 

договірних відносин; змістовний аналіз основних джерел господарського 

договірного права України; вивчення та аналіз порядку (процедур) укладання 

договорів у сфері господарювання, а також здійснення їх змістовної та суб’єктно-

об’єктної характеристики; вивчення і аналіз організаційно-правових засад 

договірної відповідальності у сфері господарювання; визначення сучасного 

стану та напрямків модернізації правового регулювання господарсько-

договірних відносин, що виникають у межах господарського обороту; набуття 
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навичок щодо використання отриманих знань у практичній діяльності та 

практичного застосування норм господарського договірного права України. 

3. Місце навчальної дисципліни  в структурі освітньо-професійної 

програми: 

Навчальна дисципліна «Договірно-правове регулювання в сфері 

господарювання» належить до циклу   професійно-практичних дисциплін.  

Пререквізити: 

Кореквізити: 

Постреквізити: 

4.  Опис навчальної дисципліни: 

- кількість кредитів ЕКТС – 6; 

- загальна кількість годин – 180 годин; 

- термін  викладання – 3 семестр, осінній.  

5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК – 1.  Знання доктринальних підходів до розуміння сучасного 

господарського договірного права України та поняття «господарський договір». 

 ПК – 2. Здатність пояснювати сутність і природу договірних відносин, що 

виникають у процесі організації та здійснення  господарської діяльності, та 

виявляти проблемні аспектів їх відмежування від суміжних договірних 

відносин. 

ПК – 3. Знання та розуміння джерел правового регулювання господарсько-

договірних відносин в сучасних умовах економічного розвитку. 

ПК – 4. Формування уміння правильно користуватися категоріально-

понятійним апаратом господарського договірного права України.  
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ПК – 5.  Знання та розуміння проблематики співвідношення та балансу 

приватних і публічних інтересів у господарсько-договірних відносинах та 

правових засобів забезпечення їх реалізації.  

ПК – 6. Вироблення уміння орієнтуватися в теоретичних проблемах 

сучасного господарського договірного права та аналізувати наявні доктринальні 

підходи щодо їх вирішення. 

 ПК – 7. Знання доктринальних підходів щодо різних аспектів розвитку та 

перспектив вдосконалення договірних правовідносин у сфері господарювання, 

вміння дискутувати та обґрунтовувати власну точку зору.  

ПК – 8. Здатність виявляти та системно аналізувати сучасні тенденції 

розвитку господарського законодавства у сфері укладання та виконання 

господарських договорів. 

ПК – 9.  Здатність системно аналізувати судову практику застосування 

господарського законодавства у сфері укладання та виконання господарських 

договорів. 

ПК – 10. Формування уміння самостійно виявляти та аналізувати 

проблемні аспекти правового регулювання договірних відносин у сфері 

господарювання та формулювати власну позицію щодо шляхів їх вирішення. 

ПК – 11. Вироблення вмінь і навичок оперувати положеннями чинного 

господарського законодавства у професійній діяльності, зокрема при наданні 

професійних консультацій, пов’язаних з укладанням та/або виконанням 

господарських договорів.  

ПК – 12.  Знання і розуміння основних засад господарсько-договірної 

відповідальності та вироблення вміння застосовувати ці знання під час 

вирішення професійних завдань.  

ПК – 13.  Формування уміння самостійно здійснювати правову 

характеристику різних видів господарських договорів та застосовувати її 

результати під час вирішення професійних завдань. 
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ПК – 14. Знання і розуміння порядку й підстав зміни та розірвання 

господарських договорів, визнання господарських договорів недійсними, та 

здатність застосовувати ці знання у практичній діяльності. 

ПК – 15. Знання і розуміння особливостей змісту та форми господарських 

договорів, та вироблення уміння застосовувати ці знання у практичній 

діяльності. 

ПК – 16. Знання і розуміння процедурних аспектів укладення 

господарських договорів та вироблення уміння застосовувати ці знання у 

професійній діяльності.  

ПК – 17. Знання і розуміння особливостей застосування спеціальних 

процедур під час укладення окремих видів господарських договорів та 

вироблення уміння застосовувати ці знання у професійній діяльності. 

ПК – 18. Знання і розуміння проблематики регулювання переддоговірних 

відносин та використання специфічних договірних конструкцій у сфері 

господарювання. 

ПК – 19.  Здатність використовувати теоретичні положення 

господарського договірного права та чинне господарське законодавство під час 

складання проектів переддоговірних угод та господарських договорів. 

ПК – 20. Вироблення уміння опрацьовувати дискусійні питання 

господарського договірного права та ефективно проводити науковий пошук. 

В результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати наступні результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Здатність продемонструвати знання теоретичних підходів 

до розуміння сучасного господарського договірного права та поняття 

«господарський договір», а також аргументувати власну точку зору. 

РНС НД – 1.2.  Пояснювати сутність і природу договірних відносин, що 

виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності, та 

здійснювати їх відмежування від суміжних договірних відносин. 



8 
 

РНС НД – 1.3. Знати та розуміти джерела правового регулювання 

господарсько-договірних відносин в сучасних умовах економічного розвитку. 

РНС НД – 1.4. Здатність вільно оперувати категоріально-понятійним 

апаратом господарського договірного права. 

РНС НД – 1.5. Вміти демонструвати знання та розуміння проблематики 

балансу приватних і публічних інтересів у господарсько-договірних відносинах 

та правових засобів забезпечення їх реалізації. 

РНС НД – 1.6.  Здатність продемонструвати знання та розуміння сучасних 

тенденції розвитку господарського законодавства у сфері укладання та 

виконання господарських договорів. 

РНС НД – 2.1. Уміти системно аналізувати судову практику застосування 

норм господарського законодавства, якими регулюються договірні відносини. 

РНС НД – 2.2. Здатність продемонструвати знання і розуміння підстав, меж 

та правових засобів господарсько-договірної відповідальності, та  вміти 

застосовувати ці знання під час вирішення професійних завдань. 

РНС НД – 2.3. Вміти демонструвати знання і розуміння порядку й підстав 

зміни та розірвання господарських договорів, визнання господарських договорів 

недійсними, та складати проекти відповідних юридичних документів. 

РНС НД – 2.4. Знати та розуміти особливості змісту то форми 

господарських договорів та вміти застосовувати ці знання у професійній 

діяльності. 

РНС НД – 2.5. Знати і розуміти процедурні аспекти укладення 

господарських договорів та вміти застосовувати ці знання під час вирішення 

професійних завдань.  

РНС НД – 2.6. Знати і розуміти особливості застосування спеціальних 

процедур під час укладення окремих видів господарських договорів та вміти 

застосовувати ці знання при вирішенні професійних завдань.  

РНС НД – 2.7. Вміти опрацьовувати дискусійні питання господарського 

договірного права, послідовно їх досліджувати та формулювати власну позицію 

щодо шляхів їх вирішення. 
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РНС НД – 3.1. Вміти орієнтуватися в теоретичних проблемах 

господарського договірного права за сучасних умов та здійснювати аналіз 

наявних доктринальних підходів щодо їх вирішення. 

РНС НД – 3.2. Знати доктринальні підходи щодо різних аспектів розвитку 

та перспектив вдосконалення договірних правовідносин у сфері 

господарювання, формулювати та обґрунтовувати власну точку зору. 

РНС НД – 3.3. Уміти виявляти та аналізувати проблемні аспекти правового 

регулювання договірних відносин у сфері господарювання та обґрунтовувати 

власну точку зору. 

РНС НД – 3.4. Уміти оперувати положеннями чинного господарського 

законодавства при вирішенні професійних завдань у межах юридичного 

супроводження господарської діяльності, що набуває договірних форм. 

РНС НД – 3.5. Вміти самостійно здійснювати правову характеристику 

різних видів господарських договорів та застосовувати її результати під час 

вирішення професійних завдань.  

РНС НД – 3.6. Вміти демонструвати знання і розуміння проблематики 

регулювання переддоговірних відносин та особливостей використання 

специфічних договірних конструкцій у сфері господарювання. 

РНС НД – 3.7. Вміти самостійно використовувати теоретичні положення 

господарського договірного права та чинне господарське законодавство під час 

складання проектів переддоговірних угод та господарських договорів.  

2. Анотація програми та основні модулі  навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Основні засади господарського договірного права України. 

   Господарське договірне право та його джерела. Поняття та структура 

господарського договірного права України. Загальна характеристика джерел 

господарського договірного права. Сучасний стан та перспективи розвитку 

законодавства України у сфері укладання та виконання господарських договорів. 

Застосування до змісту господарського договору національного законодавства 
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іноземних країн. Міжнародні договори та угоди як джерела господарського 

договірного права. Звичаї ділового обороту (торговельні звичаї) як джерела 

регулювання господарсько-договірних відносин. Локальні акти та індивідуальні 

(ненормативні) договори як джерела договірного права. Поняття та значення 

судової практики розгляду договірних спорів у сфері господарювання. Поняття 

та значення доктрини господарського договірного права України.  

Господарський договір. Поняття та види господарського договору. 

Характер співвідношення господарського зобов’язання та господарського 

договору. Місце господарського договору в механізмі господарсько-правового 

регулювання. Система господарських договорів. Змішані та непойменовані 

договори. Поняття та загальна характеристика електронного договору. Свобода 

господарського договору: форми прояву та межі. Істотні умови господарських 

договорів. Визначення змісту господарського договору на основі примірного та 

типового договорів. Поняття та специфіка захисного застереження як умови 

господарських договорів. Загальні умови виконання господарсько-договірних 

зобов’язань. Підстави і порядок зміни та розірвання господарських договорів.  

 

Модуль 2. Процедурні аспекти договірної діяльності та договірні спори  

у сфері господарювання. 

    Укладення господарських договорів. Загальний порядок укладення 

господарських договорів. Представницькі повноваження на укладення 

господарських договорів від імені господарських організацій. Перевищення та 

обмеження представницьких повноважень щодо укладення господарського 

договору. Форма господарського договору. Вимоги до письмової форми 

господарських договорів. Нотаріальне посвідчення господарських договорів. 

Порядок вчинення значних правочинів (договорів) та правочинів (договорів) із 

зацікавленістю. Виникнення права власності у набувача майна за договором. 

Особливості укладення електронних договорів. Порядок укладення договорів на 

аукціоні. Порядок укладення договорів на біржах.  Порядок укладення договорів 



11 
 

за конкурсом. Особливості укладення договорів в рамках державно-приватного 

партнерства. Порядок укладення договорів про публічні закупівлі.  

Моделювання договірних відносин у сфері господарювання. Поняття та 

види переддоговірних угод у сфері господарювання. Поняття та загальна 

характеристика попереднього договору у сфері господарювання. Додатки та 

додаткові угоди у сфері господарювання.  Поняття та загальна характеристика 

публічного договору (договору з публічною офертою) у сфері господарювання. 

Поняття та загальна характеристика договору приєднання у сфері 

господарювання. Поняття та загальна характеристика генерального договору у 

сфері господарювання.  

Договірні спори у сфері господарювання. Поняття та види договірних 

спорів у сфері господарювання. Спори, пов’язані з усуненням договірних 

розбіжностей, що виникають при укладенні договорів. Спонукання до укладення 

договору у судовому порядку. Спір про тлумачення договірних умов. Визнання 

договору укладеним, дійсним  у судовому порядку. Зміна та розірвання 

господарського договору у судовому порядку. Спори, пов’язані з застосуванням 

господарських санкцій за невиконання (неналежне виконання) господарсько-

договірних зобов’язань. Визнання господарських договорів (окремих договірних 

умов) недійсними. 

 

Модуль 3. Правова характеристика окремих видів господарських 

договорів. 

Окремі види договорів у сфері господарювання. Загальна характеристика 

договору міни (бартеру) у сфері господарювання. Загальна характеристика 

засновницького договору та договору про спільну господарську діяльність. 

Загальна характеристика договору оренда державного та комунального майна в 

Україні.  Загальна характеристика договору лізингу. Загальна характеристика 

договору підряду на капітальне будівництво. Загальна характеристика договору 

комерційної концесії. Поняття та загальна характеристика договору про надання 
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послуг (послугового продукту) у сфері господарювання. Загальна 

характеристика договору перевезення вантажу. Договірні засади комерційного 

посередництва у сфері господарювання. Інші види договорів у сфері 

господарювання. 

Особливості зовнішньоекономічних договорів (контрактів). Поняття та 

кваліфікаційні ознаки зовнішньоекономічного договору (контракту). Суб’єктний 

склад зовнішньоекономічного договору. Право, що підлягає застосуванню до 

змісту зовнішньоекономічного договору та принцип автономії волі сторін. 

Форма та зміст зовнішньоекономічного договору. Базисні умови поставок та 

правова природа Інкотермс. Платіжні умови зовнішньоекономічного договору. 

Арбітражне застереження як умова зовнішньоекономічного договору. Форс-

мажорне застереження як умова зовнішньоекономічного договору. 

Договірні засади державно-приватного партнерства. Поняття та сфери 

застосування державно-приватного партнерства. Правові засади принципи 

здійснення державно-приватного партнерства в Україні. Об'єкти державно-

приватного партнерства. Державні та приватні партнери як сторони договорів у 

рамках державно-приватного партнерства. Прийняття рішення про здійснення 

державно-приватного партнерства та визначення приватного партнера. Загальна 

характеристика договорів, укладених в рамках державно-приватного 

партнерства. Концесійний договір як форма здійснення державно-приватного 

партнерства. Угода про розподіл продукції як форма здійснення державно-

приватного партнерства.  

2.2. Основні  модулі  навчальної дисципліни 

Вказується перелік модулів, кількість кредитів і годин, види навчальних 

занять, самостійна робота студентів 

№ Модуль/назва Всього 

годин 

Аудиторні заняття 

(контактні) 
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Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Лекції Практичні 

заняття 

Інші види 

занять 

Самостійн

а робота 

студентів 

1  Модуль 1 

Основні засади 

господарського 

договірного 

права України. 

1,5 50 6 8  36 

2 Модуль 2 

Процедурні 

аспекти 

договірної 

діяльності та 

договірні спори 

у сфері 

господарювння 

2,25 64 12 14  38 

3 Модуль 3 

Правова 

характеристика 

окремих видів 

господарських 

договорів. 

2,25 66 14 14  38 

 

3. Вимоги викладача: 

- регулярно відвідувати заняття (лекції та практичні заняття);  

- приймати активну участь на практичних заняттях; 

- своєчасно та якісно виконувати завдання, передбачені навчальним 

планом і програмами;   

- бути дисциплінованими і організованими, дотримуватися норм 

академічної поведінки та етики тощо.  

4. Контрольні заходи результатів навчання. 

Розподіл балів між формами організації  навчального процесу і 

видами контрольних заходів 

 

Формами поточного контролю знань студентів є: усне опитування питань 

лекційного курсу; письмова контрольна робота; тестування знань студентів з 
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певного розділу (теми) або з певних питань лекційного курсу; виступ на 

практичних заняттях з рефератом; участь у обговоренні дискусійних питань; 

перевірка домашніх завдань; участь у студентських конференціях, гуртках, 

конкурсах, олімпіадах; виконання завдань для самостійного опрацювання 

(самостійне опрацювання тем в цілому чи окремих питань; написання рефератів, 

доповідей, кросвордів, есе тощо та їх презентація, підготовка конспектів 

навчальних чи наукових текстів, підготовка реферативних матеріалів з 

публікацій; інші форми роботи) тощо.  

Поточний контроль здійснюється викладачами, які ведуть лекційні та 

практичні заняття як під час аудиторних занять, так і в час позааудиторної роботи 

(підготовка тез наукових доповідей тощо) у терміни, визначені робочим планом 

навчальної дисципліни.  

Завданнями поточного контролю з навчальної дисципліни «Договірно-

правове регулювання в сфері господарювання» є перевірка розуміння та 

засвоєння студентами певного програмного матеріалу навчальної дисципліни на 

практичних заняттях із застосуванням таких засобів: усне, письмове або експрес-

опитування, вирішення практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, 

захист есе або реферату за ініціативи студента. У ході практичного заняття 

студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5).  

Розрахункова шкала оцінювання роботи студентів на практичному 

занятті 

Рівень оцінювання 

знань 

Розрахункова 

шкала знань 

Компетентності рівня знань 

Відмінний рівень 5 

 

Студент має глибокі міцні і системні знання з теми. 

Виявляє високу активність роботи на занятті. Вміє 

застосовувати теоретичні знання під час висвітлення 

актуальних проблем господарського права. Будує 

відповідь логічно, послідовно, розгорнуто, 

використовуючи спеціальну термінологію. Здатен 

опрацьовувати та застосовувати акти господарського 

законодавства. 

Типовий рівень 4 

 

Студент має міцні ґрунтовні знання, вміє 

застосовувати їх на практиці, але може допустити 

неточності, окремі помилки в формулюванні відповідей, 

також недостатньо вміє самостійно обґрунтувати та 
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інтерпретувати результати, не може вийти за межі теми. 

Має певні складнощі при застосуванні актів 

господарського законодавства. 

Пороговий рівень   

3 

Студент має прогалини в знаннях з теми. Надає неповні 

відповіді й допускає помилки під час відповідей. Має 

складності при застосуванні актів господарського 

законодавства та визначенні теоретичних питань, на які 

розраховані завдання. 

Незадовільний 

рівень 

0 Студент має фрагментарні знання з теми або відсутність 

таких знань. Не обґрунтовує відповіді за темою заняття, 

та допускає істотні помилки під час відповідей. 

Пасивність у роботі на практичних заняттях. Не володіє 

навичками застосування актів господарського 

законодавства. 

 

Об’єктами поточного контролю знань студентів з навчальної дисципліни 

«Договірно-правове регулювання в сфері господарювання є систематичність та 

активність роботи на лекційних і практичних занять, повнота і ґрунтовність 

відповіді на питання плану практичного заняття; уміння обґрунтувати свою 

точку зору при обговоренні доповіді; повнота і переконливість наведених 

доводів при розв’язанні казусів; посилання на норми чинного законодавства, 

судову та правозастосовчу практику за поточною темою; виконання 

контрольних та інших самостійних робіт. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання заліку – 60.             

 

Розподіл балі між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 

робота 

студентів 

 

п/з Колоквіум п/з Колоквіум п/з Колоквіум   



16 
 

max 20 max 10 max 

15 

max 10 max 

15 

max 10 max 20 мax 100 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

                3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

  

Колоквіум Мах  10 

         

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

                5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 

роботи студента 

Мах  20 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження. Вільне володіння матеріалом, вміння 

самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні і практичні висновки. 

                15 Основні питання висвітлено поверхнево, висновки не 

мають самостійного характеру. 

Min   0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 

великою кількістю помилок, немає висновків, студент 

слабко володіє матеріалом роботи. 

Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни. 

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни. 
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Оцінювання рівня знань студентів з навчальної дисципліни «Договірно-

правове регулювання в сфері господарювання» здійснюється на основі 

результатів підсумкового контролю у формі заліку, який проводиться на 

останньому занятті з дисципліни. Оцінка «зараховано» підлягає виставленню в 

залікову книжку. 

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів 

Формами самостійної роботи, показниками академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів є: доопрацювання матеріалів лекції; 

робота в інформаційних мережах; підготовка та публікація наукових статей, 

тез тощо; інші здобутки, підтверджені документально (грамотами, дипломами 

тощо); відвідування навчальних занять. 

 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 

Нормативні акти 

1. Конституція України від 28.06.1996 р. // Відомості Верховної Ради 

України. 1996. № 30. Ст. 141. 

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. // Відомості Верховної 

Ради України. 2003.  № 18, № 19-20, № 21-22.  Ст. 144. 

3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. // Відомості Верховної Ради 

України.  2003.  №№ 40-44.  Ст. 356. 

4. Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 

р. // Відомості Верховної Ради України. 2010. № 40.  Ст. 524.  

5. Про концесію: Закон України від 3 жовтня 2019 р. 

№ 155-IX // Відомості Верховної Ради України. 2019. № 48. Ст. 325. 

6. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 

вересня 1999 р. // Відомості Верховної Ради України.  1999.  № 44.  Ст. 391.  
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7. Про оренду державного та комунального майна: Закон України 

від  3 жовтня 2019 р. № 157-IX // Відомості Верховної Ради України. 2020. № 4. 

Ст. 25. 

8. Про особливості оренди об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що 

перебувають у державній власності: Закон України від 08.07.2011 // Відомості 

Верховної Ради України, 2012. № 18. Ст. 157 (Назва Закону із змінами, 

внесеними згідно із Законом № 155-IX від 03.10.2019). 

9. Про особливості передачі в оренду об'єктів у сферах теплопостачання, 

водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності: 

Закон України від 21 жовтня 2010 р. // Відомості Верховної Ради України. 2011. 

№ 11. Ст. 71 (Назва Закону із змінами, внесеними згідно із Законами № 640-VII 

від 10.10.2013, № 155-IX від 03.10.2019). 

10. Про публічні закупівлі: Закон України від 25 грудня 2015 р. (В 

редакції Закону № 114-IX від 19.09.2019) // Відомості Верховної Ради України. 

2019. № 45. Ст. 289. 

11. Про фінансовий лізинг: Закон України від 4 лютого 2021 р. 

 // Офіційний вісник України. 2021. № 22. Ст. 976. С. 9. 

12. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16 квітня 1991 

р. // Відомості Верховної Ради УРСР. 1991. № 29. Ст. 377 .  

 13.  Про міжнародне приватне право: Закон України від 23 червня 2005 р. 

// Відомості Верховної Ради України. 2005. № 32. Ст. 422 . 

 14. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон 

України від 22 травня 2003 р. //  Відомості Верховної Ради України. 2003. № 36. 
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